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V Malibu byl překrásný den. Na pláži se sešel dav lidí, aby 

se pokochal pohledem na Merliu, která na svém surfu mistrně 

zdolávala divoké mořské vlny. 

Její nádherné plavé vlasy vlály ve větru a na tyrkysově zbarvené 

mořské hladině probleskovaly odrazy slunečních paprsků, které 

vypadaly jako drobné hvězdičky.

Z ničeho nic se na obzoru objevila obrovská vlna. 

Dav na pláži zalapal po dechu. Ze břehu celou situaci napjatě 

sledovaly Merliiny nejlepší kamarádky Fallon a Hadley. 

„Co myslíš, zvládne to?“ zeptala se vyděšená Fallon.

„Myslím, že ano,“ řekla rozhodně Hadley. 

Jak se vlna postupně přibližovala, všichni začali skákat a Merliu 

povzbuzovat.

„Do toho, surfařko!“ křičely Fallon s Hadley, když se Merlia 

vyhoupla na obří vlnu. Skvěle na ni najela a podařilo se jí udržet 

se ve vodním tunelu. Najednou ale zaslechla hlas reportéra z pláže, 

který se podivoval nad jejím neobyčejným účesem. Merlia se 

podívala na své vlasy a s údivem 

zjistila, že změnily barvu 

na růžovou!
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Bylo krásné slunečné odpoledne 

a v Malibu se konalo mistrovství 

v surfování. Favoritka celého šampionátu 

Merlia Summersová ladně klouzala 

po vlnách. Hned za ní byla australská surfařka 

Kylie Morganová. Obě dívky byly zkušené 

profesionálky. V jednu chvíli chytily stejnou 

vlnu, propletly se jedna vedle druhé a předvedly 
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ty nejlepší akrobatické kousky. Merlia zakončila svou jízdu 

působivým saltem a naskočila na vlnu, která ji donesla až 

ke břehu. Tentokrát bylo vítězství její a Kylie se musela 

spokojit s druhým místem. Brzy se ale měly utkat v další 

soutěži – na Mezinárodním světovém šampionátu 

v surfování pro pozvané hosty.

„Měla jsi docela štěstí,“ podotkla Kylie, „ale v Austrálii 

jsem doma já a zadarmo ti zlato nedám!“



Tajemství vílTajemství víl
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Barbie přišla na premiérové promítání svého nejnovějšího 

filmu, ve kterém s ní hrála Raquelle. Když s Kenem 

vystupovala z limuzíny, rozdávala na všechny strany zářivé 

úsměvy a její překrásné šaty se blyštily v oslnivé záři 

fotoaparátů. Hned se k ní hrnul hrozen novinářů.

„Co na ní všichni vidí? Já jsem přece hlavní hvězdou dnešní 

premiéry!“ myslela si závistivě Raquelle. A tak, když Barbie 

procházela kolem, naschvál jí přišlápla večerní šaty. Látka 

slyšitelně zapraskala!
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